

平成 28 年 9 月 29 日

各 位

東京都品川区南大井六丁目 22 番 7 号 株式会社インフォメーションクリエーティブ 代表取締役社長 山田 亨

(JASDAQ・コード: 4769)

問合せ先

取締役経営戦略室長 吉田 明芳

TEL: 03-5753-1211 FAX: 03-5753-1220

(開示事項の経過) 子会社設立に関するお知らせ

当社は、平成28年6月28日付「子会社設立に関するお知らせ」にて開示いたしました事項に関しまして、名称・所在地・設立年月日の決定、及び設立時役員が確定いたしましたので下記の通りお知らせいたします。

記

子会社の概要

(1) 名称	株式会社LOCOBEE	
(2) 所在地	東京都港区	
(3) 代表者の役職・氏名	代表取締役CEO 大田健二	
(4) 資本金	30 百万円	
(5) 設立年月日	平成 28 年 10 月 3 日	
(6) 事業内容	外国人旅行者向けインターネットサービス等	
(7) 大株主及び出資比 率	当社 100%	
(8) 決算期	9月末	
(9) 上場会社と当該会 社との間の関係	資本関係	当社からの 100%出資です。
	人的関係	当該子会社の代表取締役CEOとして、 大田健二(当社 経営戦略室 参事)が就任し、 当社役職と兼務となる予定はありません。
	取引関係	現在のところ記載すべき事項はありません。
(10) 設立時役員	代表取締役CI 取締役COO 取締役 監査役	EO 大田健二 (当社 経営戦略室 参事) 金田武朗 (コクーンラボ株式会社 代表取締役) 山田亨 (当社 代表取締役社長) 若林博之 (当社 経理部門)

(今後の業績に与える影響)

当社は、平成29年9月期より現在の非連結での決算短信の公表から、連結での決算短信の公表への変更を予定しております。

連結での業績予想に関しては、予想値の算定ができ次第開示する予定でおります。